
ПУБЛІЧНИЙ ЗВІТ 
Начальника районної військової адміністрації  Анатолія РИСЦОВА                

за підсумками роботи у 2023 році 
 
 

У відповідності до статті 34 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», статті 45 Закону України «Про державну службу» та на виконання 
Наказу Національного агентства  України з питань державної служби від 20 
грудня 2016 року № 277 «Про затвердження Типового порядку проведення 
публічного звіту керівника органу виконавчої влади», з метою належного 
інформування громадськості про підсумки роботи органу влади,  надається звіт 
про проведену роботу у 2023 році. 

Відповідно до Указу Президента України № 68/2022 від 24 лютого 2022 «Про 
утворення військових адміністрацій» Богодухівська районна державна 
адміністрація Харківської області набула статусу районної військової 
адміністрації. На виконання Закону України «Про правовий режим воєнного 
стану», у зв’язку з повномасштабним вторгненням російської федерації на 
територію України, для здійснення керівництва у сфері забезпечення оборони, 
громадської безпеки та порядку, змінилися напрями роботи та підходи для їх 
вирішення. 

На виконання Закону України «Про основи національного спротиву», Указу 
Президента України від 24 лютого 2022 року «Про введення воєнного стану в 
Україні», була проведена значна робота по підготовці населення та територій 
громад Богодухівського району до відбиття агресії російської федерації. 
 

Забезпечення обороноздатності Богодухівського району 
 

Впродовж 2023 року всі зусилля Богодухівської районної військової 
адміністрації були направлені на продовження надання допомоги Збройним 
Силам України, виконання мобілізаційних заходів, збереження стабільної 
суспільно-політичної та соціально-економічної ситуації на території району, 
недопущення панічних настроїв, формування патріотичних почуттів у громадян 
та допомога внутрішньо переміщеним особам, які розмістилися на території 
району.  

З Богодухівською районною радою, міськими, селищними головами району 
налагоджена тісна співпраця та взаємодія з виконання цих питань. Протягом року 
здійснювалась організація взаємодії органів державної влади, органів місцевого 
самоврядування з органами військового управління з питань підготовки та 
всебічного забезпечення підрозділів територіальної оборони, реалізація 
прийнятих громадами  програм територіальної оборони.  

Впродовж року працював розгорнутий Штаб територіальної оборони 
Богодухівського району, до складу якого входять: керівники Служби безпеки 
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України, Богодухівського районного територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки, Богодухівського районного відділу поліції ГУ НП в 
Харківській області, Богодухівського районного управління ГУ ДСНС України в 
Харківській області, військової частини А7378 (батальйон територіальної оборони 
Богодухівського району), ДФТГ Богодухівської та ДФТГ Краснокутської 
територіальних громад . Засідання штабу проводились 2-3 рази на місяць. 
24 і 25 лютого 2023 року проведено командно-штабне тренування з силами та 
засобами ОТУ «СУМИ» в межах Сумського, Охтирського та Богодухівського 
районів, в ході якого були відпрацьовані питання дій органів управління району, 
порядок взаємодії з військовими підрозділами у разі загострення ситуації на 
кордоні з рф та боротьба з диверсійно-розвідувальними групами противника.  

Впродовж 2023 року для потреб Збройних Сил України було передано 
9 автомобілів, які були придбані за сприяння голів територіальних громад, а 
також керівників підприємств району. 

З метою підготовки до оборони в межах Богодухівського району 
здійснювалось будівництво та обладнання рубежів оборони. Для цього вживались 
заходи по залученню необхідної техніки та забезпеченню її паливно-мастильними 
матеріалами. Спільно з військовими інженерами систематично здійснювався 
контроль за ходом будівництва фортифікаційних споруд та обладнання рубежів 
оборони в межах району.     

Здійснюється постійна підтримка військовослужбовців територіальної 
оборони Богодухівського району – військової частини А7378, які проходять 
службу на передовій та інших військових формувань. Начальник районної 
військової адміністрації Анатолій РИСЦОВ в 2023 році особисто здійснив 10 
робочих поїздок на схід країни, де відвідав бійців ЗСУ в місцях їхньої дислокації 
в зоні проведення бойових дій. Під час таких зустрічей, за участю голів міських, 
селищних рад, волонтерського руху, їм були передані транспортні засоби, 
паливно-мастильні матеріали, бронежилети, комплекти форми та амуніції, 
тактичні аптечки, засоби спостереження, оргтехніка, засоби зв’язку, продукти 
харчування, засоби гігієни, спеціальні засоби та інше. 

 
Цивільний захист 

 
Проведено роботу по облаштуванню об’єктів укриття та забезпечення 

безперешкодного доступу громадян до них. На території Богодухівського району 
Харківської області забезпечено функціонування фонду захисних споруд 
цивільного захисту, а саме:  

236 захисні споруди цивільного захисту, з них 185 протирадіаційні укриття, 
51 – найпростіші укриття. Щоквартально здійснювалася їх перевірка. 
Проводиться робота щодо їх нарощування. 
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За ініціативи Президента України Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО в країні 
розгорнуті «Пункти незламності». На території Богодухівського району їх 
розгорнуто 54. На період погіршення погодних умов функціонуючі пункти 
незламності були переведені в цілодобовий режим роботи; 

Пункти незламності укомплектовані відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 17 грудня 2022 року № 1401 «Питання організації та 
функціонування пунктів незламності». Всі вони забезпечені вивісками-
орієнтирами щодо розташування Пунктів незламності, генераторами різної 
потужності, альтернативними джерелами обігріву, оптоволоконним 
підключенням до мережі інтернет.  

Забезпечено виконання Плану організаційних і практичних заходів районної 
державної (військової) адміністрації, органів місцевого самоврядування, 
управлінь, організацій та установ щодо запобігання загибелі людей на водних 
об’єктах району у 2023 році. Проведена робота по виконанню організаційних та 
практичних заходів щодо протипожежного захисту лісів у весняно-літній період 
2023 року. 24 травня 2023 року проведено командно-штабне тренування за темою 
«Дії органів управління Богодухівської районної ланки територіальної підсистеми 
єдиної державної системи цивільного захисту Харківської області у разі 
виникнення надзвичайних ситуацій, пов’язаних із пожежами в природних 
екосистемах». 

В 2023 році проведено 8 планових та позапланових засідань місцевої комісії з 
питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Богодухівського 
району Харківської області. 

 
Оборонна та мобілізаційна робота 

 
Прийнято розпорядження начальника Богодухівського районної військової 

адміністрації «Про проведення заходів мобілізації людських та транспортних 
ресурсів на території району», до якого щомісяця вносилися зміни щодо 
кількісних показників. У розпорядженні ставилися конкретні завдання керівникам 
органів місцевого самоврядування району щодо проведення оповіщення 
військовозобов’язаних громади та доставки їх до Богодухівського РТЦК та СП.  

З метою контролю за виконанням розпорядження щодо планових 
показників мобілізації людських та транспортних ресурсів щотижнево 
проводилися  наради з керівниками органів місцевого самоврядування за участі 
представників Богодухівського РТЦК та СП, Богодухівського РВП ГУНП в 
Харківській області, Богодухівською окружною прокуратурою. З жовтня 2023 
року проведено 18 таких нарад.  

З метою організації оповіщення військовозобов’язаних у кожній 
територіальній громаді району призначено відповідальних осіб, розгорнуті та 
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функціонують пункти та дільниці оповіщення. Всього 5 дільниць та 50 пунктів 
оповіщення.  

З метою заохочення військовозобов’язаних, які мобілізуються                                         
від територіальних громад району, було прийняте  рішення про виділення 
грошового забезпечення військовозобов’язаних, які йдуть захищати Батьківщину. 
Так, рішенням сесії Богодухівської міської ради  від 22 грудня 2023 року № 7059-
VIII та Краснокутської селищної ради рішення сесії від 25 грудня 2023 року 
№ 5592-VIII кожному військовозобов’язаному, який мобілізується починаючи з 
01 січня 2024 року  виділяти грошову допомогу в сумі 50 тисяч гривень та 30 
тисяч гривень відповідно.   

 
Організаційна робота, діловодство і звернення громадян 

  
Головними організаційно-розпорядчими функціями адміністрації є 

прийняття розпоряджень. Протягом 2023 року прийнято 269 розпоряджень з 
основної діяльності. З них 7 розпоряджень перебувають на контролі.   

Протягом 2023 року отримано 50 розпоряджень Харківської обласної 
військової адміністрації та 15 доручень. В тому числі  на контролі перебувають 15 
розпоряджень і 3 доручення начальника обласної військової адміністрації.  
Документи, що контролюються у звітному періоді, виконані без порушення 
контрольних термінів.  

Значна увага була приділена взаємодії районної державної (військової) 
адміністрації з органами місцевого самоврядування району.  

Проводилась спільна з районною радою робота щодо підготовки матеріалів з 
питань, що розглядаються на сесіях ради та засіданнях постійних комісій ради. 

Протягом 2023 року до районної державної (військової) адміністрації 
надійшло та зареєстровано 3026 документи, відправлено 4323 документи. 

Відповідно до статті 39 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», з метою сприяння здійсненню повноважень районної державної 
(військової) адміністрації у районній державній (військовій) адміністрації станом 
на 01 січня 2024 року утворені і працюють 53 консультативних, дорадчих та 
інших допоміжних органів районної державної (військової) адміністрації.  

Протягом  2023 року районною державною (військовою) адміністрацією та 
органами місцевого самоврядування району проводилась  робота, спрямована на 
забезпечення виконання Закону України «Про звернення громадян»  (із змінами), 
Указу Президента України від 07 лютого 2008 року  № 109 «Про першочергові 
заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на 
звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», 
відповідних розпоряджень голів (начальників) обласної і районної державних 
(військових) адміністрацій щодо удосконалення роботи із зверненнями громадян. 
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Проаналізувавши роботу із зверненнями громадян встановлено, що протягом 
2023 року до районної державної (військової) адміністрації надійшло 
3020 звернень.  

У своїх зверненнях до всіх гілок влади громадяни порушили 3088 питань 
різної тематики, але найчастіше турбувало питання соціального захисту –             
2752 звернення (86,3% від загальної кількості питань). Так, цього року найбільше 
допомоги потребували особи з інвалідністю, розглянуто 390 звернень, члени 
багатодітних сімей, одинокі матері та матері-героїні – розглянуто 43 звернення, 
учасники війни, особи з інвалідністю внаслідок війни, учасники бойових дій – 
розглянуто 14 звернень. Богодухівською районною державною (військовою) 
адміністрацією надавалися різні види допомоги зазначеним категоріям населення. 

Із загальної кількості питань, що надійшли до усіх гілок влади району 
протягом 2023 року 82 звернення вирішено позитивно, 97 зверненням  надано 
відповідні роз’яснення,  відмовлено у задоволенні - 0, та інше (відправлено за 
належністю до територіальних  громад району) – 2841. 

Усього в листах, що надійшли до районної державної (військової) 
адміністрації, звернулося 3124 громадянина. 

Протягом 2023 року надійшло 18 колективних звернень, в яких до районної 
державної (військової) адміністрації звернулося 89 громадян. 64 звернення 
надійшли повторно. 

Від органів влади вищого рівня (Адміністрація Президента України, Урядова 
гаряча лінія, Кабінет Міністрів України, Міністерство Соціальної політики, 
Адміністрація Верховної Ради України, Харківська обласна державна 
адміністрація, Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав 
людини) до районної державної (військової) адміністрації надійшло 2997 
звернень. 

Значна частина звернень надходить до районної державної (військової) 
адміністрації  від жителів Краснокутської - (47,2% від загальної кількості), 
Валківської - (34% від загальної кількості) та Богодухівської- (8%  від загальної 
кількості) громад. 

Працює постійно діюча комісія з питань розгляду звернень громадян, яку 
очолює особисто начальник районної військової адміністрації. За звітний період 
проведено 9 таких засідань.  

Зі всіх порушених питань, з якими зверталися до районної державної 
(військової) адміністрації вжито заходів, визначених чинним законодавством. З 
окремих питань заявникам надані роз’яснення щодо їх вирішення. 

Районною державною (військовою) адміністрацією постійно здійснюється 
моніторинг та аналіз суспільно-політичної ситуації. Проявів невдоволення 
населення у вигляді масових протестних акцій в районі не було. 
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Протягом 2023 року надійшло 20 запитів на інформацію від фізичних та 
юридичних осіб. У відведені законодавством строки запитувачам  надіслано 
відповіді.   

Спільно з департаментом цифрової трансформації регіону Харківської 
обласної військової адміністрації: 

- вживались заходи з координації   відновлення доступу до державних 
реєстрів територіальними громадами району та впровадження нових сервісів в 
центрах надання адміністративних послуг; 

- проводилась робота щодо підключення до сервісу Дія QR установ та 
підприємств, що надають послуги мешканцям району. 

У звітному періоді районна державна (військова) адміністрація приймала 
активну участь у проведенні інформаційних кампаній, що запроваджувались 
Офісом Президента України та Харківською обласною військовою 
адміністрацією, а саме: «Ти як?», «Обережно - шахраї». Щодо безбар'єрності, 
популяризація військової служби, Є-відновлення та інші. 

В рамках кампаній розповсюджувались друковані матеріали зовнішньої 
реклами, на електронних сервісах публікувались відео і фото матеріали. 
 

Гуманітарна допомога 
   

Богодухівська районна державна (військова) адміністрація співпрацювала 
шістьма благодійними фондами і громадськими організаціями, такими як 
Міжнародна гуманітарна організація World Central Kitchen, БО Український 
Благодійний Альянс, БФ «Джерело Відродження», Міжнародна агенція GloBee 
International, БО «Благодійний фонд Євгена Пивоварова», БФ «Імені Богдана». 
Благодійники надавали допомогу як військовим, так і цивільному населенню у 
вигляді продуктових наборів, медичних препаратів, засобів медичного 
призначення, засобів гігієни. Разом з тим, до благодійних справ залучалися 
громадські організації - ГО «Український профіль» і Товариство Червоного 
Хреста,  які надали продуктові набори. 
 

Виконання бюджету 

Військові дії спричинили руйнівний вплив на життя людей та масове 
порушення ланцюгів економічної діяльності, руйнування інфраструктури, що 
насамперед призводить до значних економічних втрат, зокрема місцевих 
бюджетів. 

Виклики, що стоять перед Україною у воєнний час, вимагають від усіх 
учасників бюджетного процесу надзвичайно зваженого і продуманого підходу до 
визначення напрямів витрачання бюджетного ресурсу. 
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Протягом 2023 року на території Богодухівського району забезпечувалось 
проведення роботи з мобілізації надходжень, спрямованих на безумовне 
виконання передбачених показників доходної частини бюджету, затверджених 
територіальними громадами. 

До зведеного бюджету загального фонду Богодухівського району надійшло у 
2023 році доходів (без врахування міжбюджетних трансфертів) в 
сумі   1 070,1  млн. грн., при плані  995,1 млн. грн., або виконання становить 
107,5%. Проти відповідного періоду 2022 року надходження збільшилися на 169,6 
млн. грн. 

В цілому по району, із місцевих громад, найкраще із наповненням бюджету 
впоралась Богодухівська міська рада, в якої до загального фонду бюджету 
надійшло 328,6 млн. грн., (110,0% виконання) або на 59,8 млн. грн. більше ніж в 
2022 році. До бюджету Валківської міської ради надійшло 108,0% запланованих 
доходів (213,0 млн. грн.) або на 22,0 млн. грн. більше ніж в минулому році. До 
загального фонду бюджету Золочівської селищної ради надійшло 142,7 млн. грн., 
(114,4% виконання) або на 42,3 млн. грн. більше ніж в 2022 році. До загального 
фонду бюджету Краснокутської селищної ради надійшло 330,0 млн. грн., (101,9% 
виконання) або на 38,5 млн. грн. більше ніж в 2022 році. По Коломацькій громаді 
селищний бюджет виконаний на 111,3%, залучено 55,8 млн. грн., що на 7,6 млн. 
грн. більше ніж в 2022 році. 

Районний бюджет Богодухівського  району по доходах виконаний на 80,8% 
до затверджених показників, з урахуванням змін, при  плані   доходів 2111,2 тис. 
грн., фактично надійшло  1706,2 тис. грн.  

Видаткова частина зведеного бюджету загального фонду Богодухівського 
району виконана на  89,2 % (при уточненому річному плані 1 478,5 млн. грн., 
фактичні видатки склали 1 318,4 млн. грн.). Високий рівень виконання бюджету 
досягнено Валківською міською радою – 99,2% виконання. Однак, по 
Золочівській селищній громаді видаткова частина селищного бюджету 
забезпечена на 62,0% планових призначень, внаслідок збройної агресії російської 
федерації.  

Видаткова частина районного бюджету виконана на 99,9% (при  уточненому 
річному  плані 3304,8 тис. грн., фактичні видатки склали 3299,8 тис. грн.). 

Видатки  протягом року проводились в межах бюджетних призначень і в  
першочерговому порядку спрямовувалися на виплату заробітної плати з 
нарахуваннями,  проплату за енергоносії та  інші   витрати.  Станом на 01 січня 
2024 року відсутня заборгованість по заробітній платі працівникам, проплаті за 
спожиті енергоносії та інші виплати. 

Своєчасно, у встановлені законодавством терміни, затверджені всі місцеві 
бюджети Богодухівського району на 2024 рік. 

Проте варто зазначити, що навіть за складних умов правового режиму 
воєнного стану головним пріоритетом бюджетної політики в частині доходів було 
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і залишається забезпечення надходжень до місцевих бюджетів з урахуванням 
позитивної динаміки та недопущення негативних тенденцій у наповненні 
бюджетів. Ключовим залишається і питання економного витрачання бюджетних 
коштів та спрямування їх за напрямками, які є критичними і потребують 
державної підтримки. 

З метою контролю за ефективним використанням коштів місцевих бюджетів, 
у жовтні 2023 року утворена робоча група «Прозорість і підзвітність» у 
Богодухівському районі. За час діяльності робочої групи відбулося три засідання. 
Робочою групою проводилася поточна робота щодо організації та проведення 
засідань, навчання, моніторингу планових закупівель, інформування про 
діяльність групи, тощо. На офіційному вебсайті Богодухівської районної 
військової адміністрації створено рубрику «Прозорість і підзвітність», де постійно 
відбувається автоматичне заповнення рубрики інформацією через систему 
Prozorro. У вільному доступі інформація про використання коштів бюджетів усіх 
рівнів в місцевих органах влади та органах місцевого самоврядування. Таким 
чином забезпечено формування прозорості та доброчесності в Богодухівському 
районі.  

 
Сільське господарство 

 
Сільськогосподарські підприємства Богодухівського району зібрали зернових 

та зернобобових культур з площі 73,8  тис. га та отримали валовий збір 455,6 тис. 
тон, при урожайності 61,7 ц/га, найвищий показник цього року по Харківській 
області. 

Пшеницю зібрано з площі 30,6 тис. га, валовий збір склав 160,8 тис. тон, 
урожайність – 52,6 ц/га, 

Соняшник зібрано з площі 76,6 тис. га, валовий збір склав 184,9 тис. тон, 
урожайність – 24,2 ц/га. 

Сою зібрано з площі 21,6 тис. га, валовий збір склав 54,9 тис. тон, 
урожайність – 25,4 ц/га. 
       Збирання кукрудзи на зерно проведено із площі 29,5 тис. га, валовий збір 
склав                 255,9 тис. тон, урожайність – 86,8 ц/га, найвищий показник цього 
року по Харківській області. 

Сільськогосподарськими підприємствами району під урожай 2024 року 
посіяно озимих зернових культур на площі 41,4 тис. га, що становить 118% до  
площі у минулому році. По всіх площах озимих отримано сходи.  

Крім того, в минулому році посіяно 4,5 тис. га озимого ріпаку, що становить 
122% до  площі попереднього року, його сходи перебувають у доброму стані. 



9 
 

Станом на 01 січня 2024 року в сільськогосподарських підприємствах району 
утримується 3383 голів великої рогатої худоби, з них – 1245 голів корів, 10488 
голів свиней.  

У порівнянні із довоєнним періодом чисельність великої рогатої худоби 
становить 52%,  поголів’я свиней 92%, корів 44%, вівці 77% . 

За 2023 рік сільськогосподарськими підприємствами району вироблено 
7775,5 тонн молока і 1896,2 тонн м’яса (продукція вирощування). Валове 
виробництво молока у порівнянні із минулим роком зменшено на 1492,1 тонни, а 
виробництво м’яса зменшилось на 49,5  тонн. Надої молока на середньорічну 
корову склали 6761 кг, або збільшився на 3560 кг. (211%) в порівнянні з 
2022 роком.  
 
 
 
 

Житлово-комунальне господарство 

Протягом 2023 року було опрацьовано питання щодо обстеження об’єктів 
природно-заповідного та лісового фонду району на предмет завдання шкоди, а 
також встановлення меж в натурі (на місцевості).  

Фактів пошкодження та (або) знищення конкретних територій та об’єктів 
природно-заповідного фонду в межах Богодухівського району не зафіксовано. 

В продовж 2023 року було проведено роботу з виявлення місць незаконного 
видобування корисних копалин, за результатом якого в межах Богодухівського 
району не виявлено  місць незаконного видобування. 

Проводилась робота стосовно виявлення та консервації деградованих, 
малопродуктивних і техногенно забруднених земель, що знаходяться в межах 
Богодухівського району. За інформацією Головного управління 
Держогеокадастру у Харківській області на території Богодухівського району 
підлягають консервації малопродуктивні землі на загальній площі 193,4 га (18 га 
на території Богодухівської міської територіальної громади та 178,4 га на 
території Краснокутської селищної ради). 

Здійснювався щоквартальний моніторинг надходження та використання 
коштів місцевих фондів охорони навколишнього природного середовища, з метою 
ефективного та цільового використання їх  для фінансування заходів щодо охорони 
навколишнього природного середовища району. Так, станом на початок 2023 року 
фонд району складав 5 358,80 тис. грн. Сума надходжень коштів впродовж 2023 
року складає 1 165,40 тис. грн. З даних коштів було витрачено 3 688,70 тис. грн. на 
придбання контейнерів для збору твердих побутових відходів, на облаштування 
контейнерних майданчиків та огорож, ліквідації стихійних сміттєзвалищ тощо. 
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Станом на кінець 2023 року залишок коштів місцевих фондів охорони 
навколишнього природного середовища складає 2 835,500 тис. грн. 

Протягом 2023 року були проведені засідання районного штабу з метою 
вирішення проблемних питань, що виникли в ході підготовки громад району до 
осінньо-зимового періоду 2023-2024 років. 

Опалювальний період в Богодухівському районі розпочався вчасно. 
З метою забезпечення сталого функціонування підприємств житлово-

комунального господарства в опалювальний період, були проведені роботи по 
виявленню потреб підприємств у генераторах.  

Забезпечено генераторами підприємства тепло-, водопостачання та 
водовідведення району в кількості 127 шт. (підприємства теплопостачання – 43 
шт., підприємства водопостачання та водовідведення – 84 шт.). Додаткова потреба 
підприємств у генераторах склала – 27 шт. (підприємства теплопостачання – 21 
шт., підприємства водопостачання та водовідведення – 6 шт). 

В продовж року проводився моніторинг щодо забезпечення потреб соціально 
незахищених верств населення району деревиною паливною, буржуйками та 
електрообігрівачами з метою сталого проходження опалювального періоду.  

З метою сталого проходження опалювального сезону 2023-2024 років 
соціально незахищеними верствами населення району, деревиною паливною було 
забезпечено 3356 домогосподарств, що складає 10 048 осіб, в тому числі: за 
рахунок державного бюджету (субсидія) – 117 домогосподарств (351 особа), за 
рахунок благодійних фондів та організацій – 1881 домогосподарство (5643 особи), 
за рахунок місцевих бюджетів – 431 домогосподарство (1273 особи) на загальну 
суму 2 351,0 тис. грн. 

В продовж ІVкварталу 2023 року було здійснено видачу деревини паливної 
за кошти органів місцевого самоврядування та міжнародних гуманітарних 
організацій. 

З метою захисту критично важливої інфраструктури, громадам району були 
надані методичні рекомендації з інженерного захисту будівель, споруд та дахів 
об’єктів критичної інфраструктури.  

Станом на 01 січня 2024 року в результаті бойових дій на території району 
було пошкоджено та зруйновано 1492 об’єкти житлового фонду. (На території 
Золочівської селищної територіальної громади – 1448 об’єктів, на території 
Богодухівської міської територіальної громади – 44 об’єкта). 

В рамках реалізації програми «єВідновлення» від мешканців району 
надійшло 331 заява для отримання грошової допомоги на поточний ремонт 
пошкодженого житла та близько 60 заяв для отримання грошової допомоги за 
зруйноване житло. 

Станом на 01.01.2024 Золочівською селищною радою Богодухівського 
району було прийнято 18 позитивних рішень щодо надання житлових 
сертифікатів. 
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Соціальний захист 
 

Згідно з чинним законодавством, на кінець грудня 2023 року користувалися 
різними видами державної соціальної допомоги 8155 сім’ї, яким було призначено 
допомогу на суму 233624,58 тис. грн. Виплата соціальних допомог відбувається 
своєчасно у повному обсязі, заборгованість відсутня.  

У районі організована і налагоджена робота з надання всебічної комплексної 
допомоги та вирішення проблемних питань громадян, які перемістилися з 
тимчасово окупованої території України та територій на яких ведуться (велися) 
активні бойові дії.  

На обліку в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених 
осіб у Богодухівському районі перебувало 63803 особи, а саме: 

-  Богодухівській міській громаді – 17503 осіб; 
-  Валківській міській громаді – 22816 осіб; 
-  Золочівській селищній громаді – 5213 осіб; 
-  Коломацькій селищній громаді – 4374 особи; 
-  Краснокутській селищній громаді – 13897 осіб. 
В Єдиній інформаційній системі соціальної сфери (ЄІССС), що забезпечує 

прискорення оформлення допомоги на проживання внутрішньо переміщеним 
особам та вирішення проблемних ситуацій переселенців у Богодухівському 
районі на кінець грудня 47184 сім’ї отримували щомісячну адресну допомогу 
особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та 
територій на яких ведуться (велися) бойові дії, для покриття витрат на 
проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг. Сума 
призначеної допомоги у 2023 році склала 1 677 082,6  тис. грн.  

Суттєвим механізмом підтримки найбільш нужденних верств населення є 
надання різних видів державної соціальної допомоги.  

Протягом 2023 року направлено 112 справ до Фонду інвалідів для видачі 
направлень на протезно-ортопедичні вироби, технічні засоби реабілітації та  
крісла-колісні.  

У 2023 році видано 277 посвідчення батьків та дітей з багатодітної сім’ї, 108 
посвідчень ветеранів праці, 63 посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни, 
та 222 посвідчення членів сімей загиблих Захисників та Захисниць України.  

Направлено 21 дитину з інвалідністю до реабілітаційних установ для 
отримання реабілітаційних послуг. 

Протягом звітного періоду оздоровлено 8 осіб з інвалідністю загального 
захворювання та виплачено компенсацію за санаторно-курортне лікування на 
суму 106,2 тис. грн. 

Станом 01 січня 2024 року на обліку в управлінні соціального захисту 
населення перебувало 1247 осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
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катастрофи. На реалізацію програм, пов’язаних з соціальним захистом громадян, 
які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи у 2023 році використано 
2198,7 тис. грн. 

На 2023 рік з обласного бюджету на реалізацію програми «Пільги на медичне 
обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи» на забезпечення ліками за пільговими рецептами лікарів виділено 
640,2 тис. грн. та на пільгове зубне протезування – 69,5 тис. грн. Протягом 2023 
року надано 1586 пільгових рецепти на суму 740,2 тис. грн.  

Постійно ведеться робота щодо удосконалення обласного та районного 
банків даних автоматизованого обліку постраждалих внаслідок Чорнобильської 
катастрофи та вносяться відповідні зміни до карток обліку постраждалих осіб. 

У 2023 році на розгляд Комісії з визначення статусу осіб, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської катастрофи Департаменту соціального захисту 
населення Харківської обласної військової адміністрації сформовано та 
направлено 34 справи.  

Спеціалістами управління соціального захисту населення проведена 
перевірка правильності призначення та виплати пенсій відділу призначення 
пенсій управління пенсійного забезпечення Головного управління Пенсійного 
фонду України в Харківській області (Богодухів, Краснокутськ, Валки, Коломак, 
Золочів), перевірено 622 справи. 

Проведено перевірку правильності перерахунку та виплати пенсій відділу 
перерахунків №№ 1, 4 (Богодухів, Краснокутськ, Валки, Коломак, Золочів) 
управління пенсійного забезпечення, надання страхових виплат, соціальних 
послуг, житлових субсидій та пільг Головного управління Пенсійного фонду 
України в Харківській області,  перевірено 1141 справу. 

Проведено перевірку правильності призначення та виплати допомоги на 
поховання відділу з опрацювання документації №№ 1, 4 (Богодухів, 
Краснокутськ, Валки, Коломак, Золочів) управління з питань виплати Головного 
управління Пенсійного фонду України в Харківській області, перевірено 910 
справ. 
 

Охорона здоров’я 
  

Охорону здоров’я Богодухівського району забезпечують дві ланки медичної 
допомоги. Первинну медичну допомогу в районінадають 5 центрів первинної 
медико-санітарної допомоги територіальних громад Богодухівського району ( 
КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівської міської ради 
Харківскої області», КНП «Валківський центр первинної медико-санітарної 
допомоги» Валківської міської ради Харківської області, КНП «Центр первинної 
медико-санітарної допомоги Краснокутської селищної ради» Богодухівського 
району Харківської області, КНП «Центр первинної медичної допомоги 
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Золочівської селищної ради», КНП «Центр первинної медико-санітарної 
допомоги Коломацької селищної ради»). Кількість структурних підрозділів 
центрів первинної медико-санітарної допомоги складає: амбулаторій загальної 
практики-сімейної медицини – 30, фельдшерсько-акушерських пунктів – 10, 
фельдшерських пунктів – 56, пунктів здоров’я – 17. Загальна кількість медичного 
персоналу – 307 осіб. Кількість сімейних лікарів налічує 124 особи.  

Протягом 2023 року всі заклади охорони здоров’я первинної медичної 
допомоги надавали допомогу внутрішньо переміщеним особам та місцевим 
мешканцям.  

В особливих умовах воєнного стану Центри первинної медико-санітарної 
допомоги району співпрацюють з міжнародними організаціями з метою надання 
медичної допомоги населенню, особливо тим, хто проживає в сільській 
місцевості. 

З метою проведення медичного огляду, консультацій та лабораторної 
діагностики на місці, представники Міжнародної організації «Лікарі світу» 
здійснюють виїзди по сільським населеним пунктам. 

Міжнародна організація «Projekt HOPE» здійснює спільні виїзди з лікарями 
загальної практики-сімейної медицини, з метою здійснення діагностичних 
обстежень населення відповідним обладнанням, лабораторною діагностикою та 
апаратом ультра звукового дослідження. 

На території Богодухівського району функціонує 4 лікарні (КНП 
Богодухівська центральна районна Богодухівської міської ради, КНП «Валківська 
центральна районна лікарня» Валківської міської ради, КНП «Краснокутська 
центральна районна лікарня» Краснокутської селищної ради, КНП «Золочівська 
лікарня» Золочівської селищної ради). З введенням воєнного стану заклади 
охорони здоров’я вторинного рівня надають допомогу військовослужбовцям та 
цивільним особам, які постраждали внаслідок воєнних дій.  

На сьогодні, загальна кількість ліжкомісць в районі складає 468. Загальна 
кількість медичних працівників в закладах становить 860 осіб. 

У 2023 році між закладами охорони здоров’я територіальних громад району 
та Національною службою здоров’я України було укладено договори на 
закупівлю медичних послуг, а саме: 

КНП Богодухівська центральна районна лікарня Богодухівської міської 
ради – 18; 

КНП «Валківська центральна районна лікарня» Валківської міської ради - 
18; 

КНП «Краснокутська центральна районна лікарня» Краснокутської 
селищної ради- 13; 

КНП «Золочівська лікарня» Золочівської селищної ради - 5. 

У 2023 році КНП Богодухівська ЦРЛ  ввійшла до переліку погоджених 
закладів спроможної мережі закладів охорони здоров’я Харківського 
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госпітального округу зі статусом «кластерна лікарня». У зв’язку з цим в лікарні 
було проведено організаційно-штатні заходи щодо оптимізації роботи при 
переході у статус кластерної лікарні, а саме:  

- ремонтно-відновлювальні роботи із капітального ремонту неврологічного 
відділення з реабілітаційними ліжками та інсультним блоком; 

-  капітальний ремонт пральні з придбанням сучасних пральних машин. 
- капітальний ремонт підвального приміщення з облаштуванням укриття; 
- придбано дороговартісного медичного обладнання на суму 17455,4 

тис. грн.; 
- обладнано кабінет доступності для гінекологічного огляду жінок з 

обмеженими можливостями; 
- розроблена потреба та алгоритм дій щодо відкриття відділення реабілітації 

на 20 ліжок цілодобового перебування пацієнтів.  
Проводилася робота з підготовки фахівців відповідно до вимог організації 

надання медичних послуг за Програмою медичних гарантій, передбачених 
пакетами «Реабілітаційна допомога дорослим і дітям у стаціонарних умовах» та 
«Реабілітаційна допомога дорослим і дітям у амбулаторних умовах». 

У 2023 році для КНП «Валківська центральна районна лікарня» за рахунок 
коштів  Благодійного фонду розвитку «Emerland» та коштів місцевого бюджету 
придбано сучасний ангіограф на суму понад 30 млн. грн. Разом з тим, 
облаштовано ангіографічний кабінет завдяки проєкту «Мільйон євро від 
Швейцарії», що має на меті підтримати та модернізувати медичну 
інфраструктуру. 

Медичні працівники закладів охорони здоров’я постійно підвищують свій 
професійний розвиток, що є вкрай важливим в умовах війни. 

Всі заклади охорони здоров’я району забезпечені медичними препаратами та 
засобами медичного призначення. 

В умовах воєнного стану в медичних закладах наявні дизельні та бензинові 
генератори. 

  

Освіта 
  

Для задоволення освітніх потреб населення у районі функціонують 
49 закладів дошкільної освіти (21 дошкільний підрозділ у складі інших закладів 
загальної середньої освіти), 59 закладів загальної середньої освіти, 10 
позашкільних закладів, 5 комунальних установ «Інклюзивно-ресурсний центр» та 
5 комунальних установ «Центр професійного розвитку педагогічних працівників». 

Дошкільну освіту здобувають 2645 дітей, у закладах загальної середньої 
освіти  охоплено навчанням 11545 учнів.  

У зв’язку з введенням воєнного стану в Україні організація освітнього 
процесу в закладах освіти здійснюється в дистанційній формі. 
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У процесі реформування освіти, однією з найактуальніших і 
найобговорюваніших є проблема інтеграції дітей з особливими освітніми 
потребами в освітній процес закладів загальної середньої освіти. У закладах 
дошкільної освіти та загальної середньої є групи та класи з інклюзивним 
навчанням в яких навчаються діти з особливими освітніми потребами.  

Особлива увага приділяється створенню безпечних умов навчання та праці 
всіх учасників освітнього процесу, дотримання керівниками закладів освіти 
чинного законодавства в галузі освіти, охорони праці, протипожежних та 
санітарних норм і правил утримання закладів освіти. 

Враховуючи умови воєнного стану в закладах освіти Богодухівського 
району створено та функціонують 10 класів безпеки, а саме: в  Богодухівській - 1, 
Валківській - 4, Краснокутській - 4, Коломацькій - 1. Разом з тим, в рамках 
виконання програми/місії Відокремленого підрозділу міжнародної федерації 
Handicap в Україні, заклади освіти району було забезпечено стендами для 
облаштування класів безпеки.  

У 2023 році на території Богодухівського району було створено пункти 
тестування на базі закладів освіти Богодухівської та Валківської громад для 
складання учнями Національного мультипредметного тесту. 

У листопаді – грудні 2023 року у закладах освіти територіальних громад 
Богодухівського району проведено ІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
14 навчальних дисциплін: української мови та літератури, хімії, екології, 
трудового навчання, географії, історії, фізики, економіки, математики, німецької 
мови, інформаційних технологій, біології, англійської мови, правознавства. 

За підтримки Представництва Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні за 
кошти Глобального партнерства в галузі освіти (GPE) на базі закладів освіти 
району відкрито 3 цифрових освітніх центри СпівДія заради дітей, які спрямовані 
на забезпечення психоемоційної  підтримки та надолуження освітніх втрат. 

Враховуючи прикордонне положення та ускладнений доступ до навчання, 
школярі Золочівської громади отримали ноутбуки у кількості 220 одиниць. 
Девайси передано за співпраці Харківської обласної військової адміністрації та 
Дитячого Фонду ООН (ЮНІСЕФ). 

У рамках проєкту міжнародної технічної допомоги ООН та за підтримки 
Харківської обласної військової адміністрації Валківська громада отримала  
новий шкільний автобус.  

Під час підготовки закладів освіти до осінньо-зимового періоду громадами 
проведено значну роботу по забезпеченню виконання заходів, спрямованих на 
розвиток та вдосконалення освітньої галузі, облаштуванню укриттів. 

З метою створення безпечного освітнього середовища протягом року в 
закладах освіти Богодухівського району проведено капітальні та поточні ремонти 
укриттів.  
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У Краснокутській громаді здійснено капітальні ремонти підвальних 
приміщень (укриттів) закладів загальної середньої освіти Краснокутського ліцею 
№ 1, Костянтинівського ліцею, Качалівського ліцею, Пархомівського ліцею та 
Слобідської гімназії. 

У Валківській громаді проведено капітальний ремонт Ков’язького ліцею та 
Валківського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Веселка». Разом з тим, було 
облаштовано найпростіші укриття у Серпневому ліцеї та Гонтів’ярській філії 
Валківського ліцею ім. О. Масельського. 

В Богодухівській громаді завершено капітальний ремонт захисної споруди 
цивільного захисту КЗ «Богодухівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) 
№ 8 «Казка». 

В результаті активних бойових дій на території Золочівської громади заклади 
освіти зазнали пошкоджень та значних руйнувань. Наразі проведено ремонтні 
роботи з відновлення закладів освіти. А саме, відновлено роботу КЗ 
«Золочівський ліцей № 1», КЗ «Золочівський ліцей № 2», КЗ «Золочівський ліцей 
№ 3» та Золочівського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 1,  Золочівського 
закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 2, Золочівського закладу дошкільної 
освіти (ясла-садок) № 3, КЗ «Золочівський будинок дитячої та юнацької 
творчості» та КЗ «Золочівська дитячо-юнацька спортивна школа». 

Разом з тим, протягом 2023 року виготовлено проєктно-кошторисну 
документацію на капітальний ремонт укриттів в 10 закладах освіти району. 

 
                                        Підтримка дітей та молоді 
 
Серед першочергових завдань молодіжної політики в районі є пропаганда та 

формування здорового способу життя, профілактика негативних явищ в 
молодіжному середовищі: наркоманії, ВІЛ/СНІДу, захворювань, що передаються 
статевим шляхом. У районі в режимі онлайн проводяться акції «ХХІ сторіччя без 
наркотиків та СНІДУ», «Творча молодь за здоровий спосіб життя», «Мистецтво 
проти наркотиків» - конкурс плакатів та листівок «Спасибі -НІ». У навчальних 
закладах району спеціалістами проведено анкетування, тренінги з метою 
виявлення знань молоді щодо актуальних питань ВІЛ-інфекції СНІДу та 
виховання толерантного ставлення до людей, які мають ВІЛ-позитивний статус. 
За 2023 рік вказаними заходами було охоплено 3 тисячі молоді віком від 14 до 35 
років. 

Продовжувалася робота щодо підвищення соціальної активності молоді, 
національно-патріотичного виховання, творчого розвитку особистості, створення 
умов для її інтелектуального самовдосконалення. Молодь району бере активну 
участь у впорядкуванні військових поховань на території району. У 2023 році 
оздоровлено 386 дітей пільгових категорій. 
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Фізична культура і спорт 

 
Фізична культура і спорт є невід’ємною частиною виховного процесу дітей, 

підлітків, молоді та повноцінного життя дорослого населення району. Її основне 
призначення - зміцнення здоров’я, підвищення фізичних і функціональних 
можливостей людського організму, забезпечення збільшення обсягу рухової 
активності, відродження трудового потенціалу. Футбольні команди району 
проводили футбольні ігри Першості Богодухівського району з футболу 2023 року. 

На території району функціонють 4 дитячо-юнацькі спортивні школи, в яких 
займається 1600 дітей, підлітків та молоді. Навчально-тренувальний процес у 
дитячо-юнацькій спортивній школі здійснюють тренери-викладачів. Працюють 
відділення в яких здійснюється підготовка юних спортсменів з боксу, футболу, 
волейболу, баскетболу, легкої атлетики, фітнесу. 

Вихованці були неодноразовими призерами у змаганнях різних рівнів. 
Проведені спортивні змагання з волейболу, баскетболу, настільного тенісу, шахів, 
легкої атлетики.  

  
Культура і туризм 

 
На території району працює 97 закладів культури, 106 бібліотек, 6 дитячих 

музичних шкіл, 5 музеїв. 
У поточному році клубними закладами району проведено майже тисячу 

заходів, які були спрямовані на подальшу підтримку та розвиток жанрів народної 
творчості, належне відзначення державних свят і пам’ятних подій. 501 аматор 
народного мистецтва району брали участь у 30 різноманітних фестивалях і 
конкурсах в режимі онлайн. 

Заклади культури забезпечують діяльність галузі щодо збереження та 
розповсюдження культурних надбань, здійснюють просвітницьку діяльність, 
надають різноманітні культурні послуги населенню. Проводились заходи з 
поточного ремонту нерухомих пам’яток, реставрації та відновлення пам’ятних 
знаків, упорядкування братських могил і військових поховань, які знаходяться на 
території району. Пам’ятки історії знаходяться на утриманні Золочівської 
територіальної громади. 

Кожного року у квітні-травні на території населених пунктах проводиться 
благоустрій прилеглих до пам’яток територій. Активну участь у цій роботі бере 
молодь. 

В районі проведені урочисті, інформаційно-медійні заходи до державних 
свят 
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Служба у справах дітей 
                                                                                                                                                                                                                                 
Робота служби у справах дітей спрямована на реалізацію Законів України:  

«Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», «Про 
забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування», постанови Кабінету Міністрів 
України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та 
піклування, пов’язаної із захистом прав дитини» (із змінами), постанови Кабінету 
Міністрів України від 08 жовтня  2008 року № 905 «Про затвердження Порядку 
провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотримання прав 
усиновлених дітей», постанови Кабінету Міністрів України від 16 серпня 2022 
року № 907 «Про внесення змін до Порядку провадження діяльності з 
усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей» та 
інші. 

Протягом 2023 року службою у справах дітей проводилася робота 
спрямована на реалізацію пріоритетних завдань, визначених на рік, а саме: 

- реалізація державної політики з питань соціального захисту кожної дитини-
сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування; 

- поширення сімейних форм виховання: усиновлення, створення дитячих 
будинків сімейного типу та прийомних сімей; 

- здійснення контролю за умовами утримання, виховання, навчання дітей у 
прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу. 

Пріоритетним напрямком роботи служби у справах дітей є захист прав та 
законних інтересів дітей, забезпечення належних умов для їх зростання в 
сімейному оточенні. З цією метою підготовлено та проведено 19 засідань комісії з 
питань захисту прав дитини, на яких вирішено питання про створення прийомних 
сімей та дитячого будинку сімейного типу, про створення дитячого будинку 
сімейного типу на основі прийомної сім’ї, переведення дитячого будинку 
сімейного типу в прийомну сім’ю, про влаштування дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм виховання, про 
завершення строку перебування осіб, із числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування. 

Протягом 2023 року влаштовано 4 дитини-сироти та  28 дітей, позбавлених 
батьківського піклування, до 10 дитячих будинків сімейного типу та 5 прийомних 
сімей. Вибуло за звітний період 30 осіб із числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування.  

Станом на 31 грудня 2023 року на обліку служби у справах  дітей перебувало 
216 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Всього 
функціонує 27 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховуються 182 дітей, та 
17 прийомних сімей, в які влаштовано 34 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
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батьківського піклування. Функціонує 44 дитячих будинків сімейного типу та 
прийомних сімей, з них новостворених дитячих будинків сімейного типу – 1, 
створено на основі прийомної сім’ї дитячий будинок сімейного типу – 1, 
прийомних сімей – 2,  переведено з дитячого будинку сімейного типу в прийомну 
сім’ю – 1, ново влаштованих – 32 дитини. На обліку служби у справах дітей 
перебуває 5 кандидатів в усиновлення. Підготовлено 8 висновків про можливість 
громадян бути усиновлювачами та 13 висновків про доцільність усиновлення та 
відповідність його інтересам дитини. Усиновлено 4 дітей-сиріт та дітей 
позбавлених батьківського піклування. Усиновлено 9 дітей другого з подружжя 
(внутрісімейне усиновлення). 

Служба здійснює контроль за умовами утримання, виховання, навчання дітей 
у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях.   

Підготовлено 71 проєкт розпоряджень голови районної державної 
адміністрації. 

 
Запобігання та виявлення корупції 

 
З метою утворення ефективної системи запобігання та виявлення корупції в 

районній державній (військовій) адміністрації, впровадження механізмів 
доброчесності, зниження корупційних ризиків, підвищення рівня довіри громадян 
до її діяльності, розроблено План заходів щодо запобігання та виявлення корупції 
в Богодухівській районній військовій адміністрації на 2024 рік, який затверджено 
розпорядженням начальника районної військової адміністрації від 18 грудня 
2023 року № 126В. 

Випадків порушення чинного антикорупційного законодавства серед 
державних службовців районної державної (військової) адміністрації у 2023 році 
не виявлено. Проводилася робота щодо недопущення можливості виникнення 
конфлікту інтересів державних службовців. Обставин щодо обмеження роботи 
близьких осіб не виникало. 

Державні службовці районної державної (військової) адміністрації до 
відповідальності за порушення вимог антикорупційного законодавства не 
притягалися. 

Значна увага приділялася підвищенню кваліфікації державних службовців 
районної державної (військової) адміністрації. У 2023 році пройшли дистанційне 
навчання: начальник районної військової адміністрації Анатолій РИСЦОВ за 
загальною короткостроковою програмою, в Навчально-науковому інституті 
«Інститут державного управління» Харківського національного університету 
імені В.Н. Каразіна, а також 28 державних службовців апарату та структурних 
підрозділів районної державної (військової) адміністрації.                            


